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Našim stanovalcem lahko po posebnem protokolu dostavljate 

različne nepokvarljive stvari. Vljudno vas prosimo, da upoštevate 

način oddaje predmetov: 

Nujne potrebščine, za katere menite, da jih vaš svojec želi ali 

potrebuje, lahko prinesete vsak ponedeljek in četrtek med 9. in 

17. uro. 

Dostavite lahko npr. toaletne potrebščine, baterije za slušni 

aparat, mobilni telefon, revije, zimska oblačila in tudi živila, ne 

pa hitro pokvarljivih stvari. Vsi predmeti morajo biti tovarniško 

(originalno) zapakirani. 

Predmete zapakirajte v papirnato vrečko/ovoj. 

Vrečka mora biti označena z nalepko/napisom z imenom in 

priimkom stanovalca, ki mu je namenjena ter bivalno enoto, v 

kateri biva. 

Vrečko odložite na mizo pred glavnim vhodom doma. 

Vaš paket bomo varno shranili in dostavili stanovalcu po 72 

urah. Vsi paketi, ki bodo k nam prispeli v ponedeljek, bodo 

stanovalcem razdeljeni v petek v dopoldanskem času, paketi, ki 

bodo prispeli v četrtek, pa bodo razdeljeni stanovalcem v 

ponedeljek v dopoldanskem času. Prav tako bomo poskrbeli, da 

bodo oblačila oprana, po potrebi oštevilčena in dostavljena 

stanovalcem. 

Prosimo vas, da ne prinašate denarja. Če stanovalec karkoli 

potrebuje, lahko to dobi iz naše kavarnice. Nakup se zabeleži in 

bo obračunan skupaj z mesečnimi stroški oskrbe. Prosimo tudi, 

da skrivaj ne vnašate paketov in da ne vstopate v fizičen stik s 

stanovalci.  

Ob vstopu na območje doma morate nositi zaščitno obrazno 

masko in upoštevati vse ostale ukrepe za preprečevanje prenosa 

okužbe s koronavirusom (razkuževanje rok, biti morate zdravi, 

vsaj 14 dni niste bili v stiku z okuženimi ali osebami, ki so v 

karanteni, niste bili na tveganem območju). 

enota Bokalce in enota Kolezija 

Dostava paketov 
Aktualne informacije 

Vljudno vas naprošamo, da spremljate objave o razmerah v našem 

domu na naši spletni strani www.dso-vic.si in domskem FB profilu. 

Obiski 

Do umiritve epidemioloških razmer v našem domu svojce vabimo, 

da obiščete svoje najbližje na daljavo preko balkonov, teras in v 

pritličju doma na varni razdalji brez fizičnega kontakta. Obiski so 

izjemoma možni pri stanovalcih, ki se jim zdravstveno stanje močno 

poslabša, o čemer svojce individualno obvestimo in jim obisk tudi 

omogočimo. V domu že nekaj časa iščemo načine, kako na varen 

način zagotoviti obiske stanovalcem, saj se zavedamo, da so osebni 

stiki pomembni za ohranjanje bližine in vezi med ljudmi. Ko bomo 

našli ustrezno in varno rešitev, vas bomo o tem obvestili. 

Vitamin D 

Strokovnjaki so ugotovili, da vitamin D zmanjšuje možnost vdora 

virusa Covid-19 v telo. Podjetje Sensilab je prepoznalo potrebo po 

uživanju vitamina D pri starostnikih in zaposlenih, ki delamo z njimi. 

V prejšnjem tednu so nam darovali njihov izdelek Vitamin D3 4000 

za vse stanovalce in zaposlene v obeh enotah.  

Stanovalci in zaposleni se zahvaljujemo za darovan izdelek. Iskrena 

hvala. V domu bomo vsekakor poskrbeli, da bodo tako stanovalci 

kot zaposleni prejeli darovane odmerke vitamina D. 

Telefon za psihološko podporo ob epidemiji 

Na brezplačni telefonski številki 080 51 00 vse dni v tednu, 24 ur na 

dan, nudijo strokovno pomoč izkušeni psihologi, psihoterapevti in 

drugi strokovnjaki s področja duševnega zdravja. Telefon je 

namenjen krajšim pogovorom za: 

- čustveno podporo pri obvladovanju tesnobe, strahu, jeze in drugih 

čustvenih stanj ter z njimi povezanih odzivov; 

- podporo obolelim in svojcem oseb z boleznijo COVID-19; 

- podporo ob izgubi bližnjega zaradi bolezni COVID-19; 

- podporo ob soočanju z izgubo zaposlitve, čakanjem na delo ali 

težavah, povezanih z delom od doma; 

- priporočila in podporo pri usklajevanju delovnih obveznosti in 

družinskega življenja;   

- podporo pri soočanju z osebnimi stiskami in s težavami v 

medosebnih odnosih v času izolacije; 

- podporo pri drugih izzivih, ki jih prinaša trenutna situacija. 

Za vsa vprašanja v zvezi s koronavirusom in ukrepi, povezanimi z 

njim, pa še vedno velja, da se obrnete na Klicni center za informacije 

o novem koronavirusu 080 1404 ali obiščete spletno stran NIJZ oz. 

vladno spletno stran. To, da se obrnemo po pomoč in delimo svojo 

stisko, je znak naše moči. 

 

Praznični čas je namenjen pregledu minulega leta in 

snovanju načrtov za prihodnost. V letošnjem letu smo se 

v domu srečevali s precejšnjimi stiskami povezanimi z 

epidemijo Covid-19. Vso znanje, energijo in srčnost smo 

usmerili v to, da smo še vedno dostojno poskrbeli za 

naše stanovalce. 

Ker verjamemo, da se dobro z dobrim vrača, si za leto 

2021 želimo, da bo boljše. 

Vam, dragi svojci, se zahvaljujemo za vaše sodelovanje, 

podajanje predlogov in tudi pohvale, ki so vedno 

dobrodošle. Želimo vam miren december ter vse dobro v 

letu 2021. 

E-Qalin 

20. 11. 2020 smo zaključili s presojo kakovosti po modelu E-

Qalin. Presojevalci so nam sporočili, da nimajo večjih pripomb ali 

zadržkov. Svetovali so nekaj izboljšav in nam čestitali za naše 

delo, predvsem za srčnost in odnos do stanovalcev. Čakamo še 

končno poročilo, vseeno pa vam sporočamo, da nam je še 

enkrat uspelo. 



V domu smo neizmerno veseli, ko stanovalci ozdravijo in da pri 

večini stanovalcev bolezen poteka v milejši obliki. Iskreno nam je 

žal za vsak težji potek bolezni in za vsakega stanovalca, ki izgubi 

boj z boleznijo. 

Zaposleni v našem domu so srčni in zvesti ljudje. V letošnjem letu 

beležimo kar 43 zaposlenih, ki delajo bodisi v domu bodisi imajo 

skupne delovne dobe 10, 20, 30 ali 40 let. 10 zaposlenih je 

takšnih, ki so dopolnili 40 let delovne dobe, 3 zaposleni vso 

delovno dobo vseskozi delajo v našem domu. Tudi na ta način vam 

naši zaposleni sporočajo, da jim je mar za stare ljudi in da s 

ponosom in vso skrbnostjo skrbijo za starostnike. Ob tem jim v 

domu izrekamo velik poklon, prav tako smo se jih ob jubileju 

spomnili z drobno pozornostjo. 

V mesecu novembru smo stanovalci in zaposleni pričeli uživati 

darovan vitamin D podjetja Sensilab. Seveda smo se v skrbi za 

naše stanovalce o aplikaciji vitamina D posvetovali z domskima 

zdravnicama, da bo uživanje prehranskega dopolnila za naše 

stanovalce varno. 

Vsi državljani v teh dneh potrebujemo spodbudne misli in besede, 

zato iskrena zahvala vsem, ki nam stojite ob strani. Iskrena hvala 

svojcem za izražene pohvale, postavljena vprašanja, iskrena hvala 

vsem zunanjim sodelavcem za njihovo nesebično in zelo potrebno 

pomoč. Zaposleni vam obljubljamo, da se bomo skupaj z vsemi 

zunanjimi sodelavci potrudili, da bomo za stanovalce poskrbeli na 

čim bolj običajen način. 

Da ostanete zdravi, 

vam želi ekipa DSO Ljubljana Vič – Rudnik 

V mislih na praznični december 

Spoštovani svojci in prijatelji naših stanovalcev, 

življenje in delo v domu potekata prilagojeno trenutnim 

razmeram. Kot v celotni državi, moramo tudi v domu upoštevati 

omejitve, ki nam jih svetuje in priporoča zdravstvena stroka. 

Omejitve smo težko sprejeli, še vedno se nam zdijo nevsakdanje, 

pa vendar jih v največji možni meri upoštevamo, v okviru omejitev 

iščemo najboljše možnosti, da dostojno in varno poskrbimo za 

naše stanovalce. Svojci nas sprašujete, o čemer si vse od pojava 

epidemije že v prvem valu belimo glave tudi v domu, kako vsaj 

malo razvedriti stanovalce, jim dneve naredite vsakdanje in 

»normalne«, ohranjati njihovo psihofizično kondicijo. Želite si, da 

vaši bližnji ne bi trpeli in da ne bi bili osamljeni, predvsem pa, da 

bi se tisti, ki to še zmorejo, gibali. Vaše želje so legitimne in 

človeške in enako si seveda želimo tudi v domu, da preživimo ta 

zahrbten virus s čim manj škode. Izpad zaposlenih zaradi okužbe s 

Covid-19 (enota Bokalce 9 % vseh zaposlenih, enota Kolezija 15 % 

zaposlenih) nadomeščamo oz. dopolnjujemo z novimi 

zaposlitvami, s študentskim delom, prostovoljci Slovenske 

filantropije (prevozi na delo, transport hrane in hranjenje v enoti 

Kolezija) in prostovoljci OZ RK Ljubljana (izvajanje osnovne in 

socialne oskrbe v obeh enotah), redovnicami, zato, da v največji 

možni meri opravimo večino storitev, kot so jih bili stanovalci 

vajeni pred pojavom virusa. Skupinskih aktivnosti žal ne moremo 

izvajati, zato stanovalcem v okviru danih možnosti nudimo 

storitve individualno (sprehodi, zaposlitvene aktivnosti) in jih 

posedamo po programu. Seveda si stanovalci želijo druženja, 

obiskov drug drugega, klepeta ob kavici v skupnih prostorih, 

parku, na kar pa bomo morali še malo počakati. Stanovalce 

obveščamo o novicah, ki jih objavimo na spletni strani, o svojih 

stiskah se lahko v obeh enotah pogovorijo s psihoterapevtkama. 

Ob stiku s stanovalcem se predstavimo, da nas spoznajo po glasu. 

V domu že razmišljamo, kako stanovalcem pričarati vsaj malo 

prazničnega vzdušja prihajajočih praznikov, kako z okrasitvami, 

kakšnim nastopom na zunanjih površinah, kako bo z decembrskim 

vrvežem. Po besedah predstojnice infekcijske klinike bo letošnji 

december precej drugačen od prejšnjih in mi si želimo, da tudi od 

decembrov v prihodnih letih. Vsakoletnih skupinskih praznovanj 

torej ne bomo mogli izvesti, bomo pa našli način, da bo december 

vsaj malo podoben prazničnemu decembru.  

Okuženi stanovalci so v obeh enotah nastanjeni v rdečih conah, v 

enoti Bokalce v bivalnih enotah nova hiša in 2. nadstropje, v enoti 

Kolezija v bivalni enoti pritličje D.  

V domu poskušamo po naših najboljših močeh o vseh 

spremembah zdravstvenega stanja, pozitivnih rezultatih brisov in 

preselitvah stanovalcev individualno obveščati svojce. Za 

informacije o trenutnem počutju lahko svojci pokličete: 

Bivalna enota 2. nadstropje 

Dušan Dumič, vodja tima – DMS, 01 4770 926, vsak delovni dan 

med 13. in 14.30 uro ali 

Dežurna medicinska sestra 01 4770 644, vsak dan med 13. in 

14.00 uro 

Bivalna enota nova hiša 

Ivanka Benko, vodja tima DMS, 01 4770 666, vsak delovni dan 

med 13. in 14.30 uro ali 

Medicinska sestra v rdeči coni, 01 4770 722, vsak dan med 13.30 

in 14.15 uro 

V ostalih bivalnih enotah poteka obveščanje po ustaljenem 

urniku, za vse informacije, ki se ne tičejo zdravstvenega stanja in 

počutja stanovalca, pa prosimo, da kontaktirate socialno službo 

doma. Video klic lahko prav tako naročite v socialni službi, in sicer: 

Mojca Mikolič, mojca.mikolic@dso-vic.si, 01 4770 633 

Matej Peteh, matej.peteh@dso-vic.si, 01 4770 912 

Branka Drobnič, branka.drobnic@dso-vic.si, 01 4770 604 

Kontakti (enota Bokalce) 

Hitri testi 

Minister za zdravje je dne 25. 11. 2020 sprejel Odredbo o 

spremembah in dopolnitvah Odredbe o začasnih ukrepih na 

področju organizacije zdravstvene dejavnosti zaradi 

obvladovanja nalezljive bolezni COVID-19, v kateri je opredelil, 

da je potrebno hitre teste pri zaposlenih v domovih pričeti 

izvajati najmanj enkrat tedensko najkasneje do 7. 12. 2020. V 

domu smo nemudoma pristopili k izbiri zunanjega izvajalca za 

izvajane hitrih testov, prav tako glede same izvedbe testiranja 

pričakujemo tudi podrobnejša navodila Ministrstva za zdravje. V 

domu že vse od prvega vala epidemije skrbno spremljamo 

zdravstveno stanje zaposlenih vključno z merjenjem telesne 

temperature in spremljanjem vseh ostalih znakov, ki so značilni 

za koronavirusno bolezen. 

Želimo si, da so hitri testi primerno in zanesljivo orodje za 

odkrivanje prisotnosti virusa Covid-19, predvsem pri 

asimptomatskih posameznikih. 

Cepljenje proti SARS-CoV-2 

Ministrstvo za zdravje nas je zaprosilo za pridobitev podatkov o 
nameri cepljenja proti virusu SARS-CoV-2 pri stanovalcih in 
zaposlenih. Prosimo vas, da nam za stanovalce, ki tega sami ne 
zmorejo izraziti (ste zakoniti zastopnik oz. skrbnik), sporočite 
interes za cepljenje proti virusu SARS-CoV-2 s prvim cepivom, ki bo 
pridobilo dovoljenje za promet v Evropski uniji in bo po 
delitvenem ključu dostopno v Republiki Sloveniji. 
 
Prosimo, da nam podatek posredujete najkasneje do ponedeljka 
7. 12. 2020 v ambulanto: 

Enota Bokalce, T: 01 4770 613, snezana.miletic@dso-vic.si 

Enota Kolezija, T: 01 4770 512, natasa.drevensek@dso-vic.si 
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